

## **Експертна оцінка проекту «Облаштування ігрових майданчиків ЗДО №7 «Ромашка» НКМР сучасним ігровим обладнанням»**

Проект охоплює мікрорайон міста загальною чисельністю приблизно 2000 чоловік, із них 190 дітей віком від 2 до 6 років. Об'єкт проекту, заклад дошкільної освіти ясла-садок загального типу №7 «Ромашка» Новокаховської міської ради, розташований в центральній частині мікрорайону міста. Середньорічна чисельність вихованців закладу становить 90 дітей віком від 2 до 6 років. Реалізація даного проекту забезпечить вільний доступ усіх вихованців закладу дошкільної освіти, що становить 47% дітей дошкільного віку мікрорайону. Обладнання, придбане за рахунок проекту, відповідає фізичному розвитку вихованців від 2 до 6 років, матиме вільний доступ для кожної дитини відповідно до режиму роботи закладу (робочі дні тижня крім святкових, вихідних, неробочих днів, під час проведення поточних ремонтів) та відповідно до режиму дня кожної вікової групи.

Очікувані результати:

1. Покращення матеріальної бази закладу дошкільного освіти.
2. Створення умов для фізичного розвитку дітей відповідно до сучасних освітніх вимог.
3. Створення безпечних та комфортних умов перебування дітей на свіжому повітрі, підвищення ефективності навчання здорового та емоційного сприймання взаємодії з дітьми.
4. Прищеплення естетичного смаку.
5. Уміння співпрацювати у дитячому колективі.
6. Залучення батьків до участі у навчально-виховному процесі.
7. Підвищення іміджу освітнього закладу.

Мета проекту – вирішення проблеми заміни морально застарілого обладнання та придбання нового; підвищення іміджу закладу дошкільної освіти. Реалізація цього проекту є на сьогодні нагальною. Обладнання ігрових майданчиків на території ЗДО №7 «Ромашка» НКМР (1954 року будівництва) є застарілим і вичерпало свій ресурс, потребує заміни. Головною метою проекту – надати дітям сучасні комфортні умови, де б маленькі мешканці нашого міста могли реалізовувати свої потреби у розвитку фізичних здібностей, отримувати позитивні емоції від колективної та самостійної гри. Така кількість осередків одночасно забезпечить участь у грі кількість груп дітей за інтересами. Можливо саме в грі хтось вперше у житті подолає страх чи невпевненість, відчує допомогу старшого для реалізації своєї мети бути кращим, сильнішим, впевненішим ... Реалізація проекту надасть можливість впровадити Концепцію безпечного і дружнього до дитини закладу освіти шляхом створення безпечного, сучасного майданчика.

Проект має соціально-економічну спрямованість.

Соціальні показники: 1) буде створений інноваційний освітній простір на свіжому повітрі для надання якісних безпечних освітніх послуг. 2) Підвищення зацікавленості природничими науками, що вимагають розвиток спостережливості на відкритому просторі. 3) Створення безпечних та комфортних умов, підвищення ефективності навчання здорового та емоційного сприймання взаємодії з дітьми, зацікавленості дітей на заняттях.

Здоров'язберезувальні показники: 1) Створення сучасного, еко-простору для розвитку та здоров'я усіх учасників освітнього процесу.

2) Пропагування еко-простору для проведення свого вільного часу.

Реалізація цього проекту буде поштовхом для наслідування. Він покликаний заохочувати громадськість створювати інноваційний освітній простір на свіжому повітрі для надання якісних безпечних освітніх послуг по всій території Новокаховської ОТГ.